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Część I. Informacje ogólne

 Informacje o Zamawiającym i przedmiocie przetargu.

Zamawiający:
Spółdzielnia Mieszkaniowa ,,WSPÓLNOTA”  43-430 Skoczów ul. Targowa 26

Przedmiot zamówienia: 
Wymiana stolarki drzwiowej zewnętrznej  w  budynkach mieszkalnych wielorodzinnych
w Skoczowie przy ul. G. Morcinka o nr nr  9,13,15 17,19,21,23. 

Część II. Opis sposobu przygotowania ofert:

Dokumenty wymagane przy składaniu oferty:
1. Wypełniony formularz oferty (załącznik nr 1 niniejszej specyfikacji).

Koszt obejmuje:
• koszt wymiany starych stalowych witryn zewnętrznych na nowe drzwi z zachowaniem

istniejącej wielkości zabudowy stolarki i wymaganej przepisami szerokości przejścia
drzwi wejściowych z dostosowaną kolorystyką do już wcześniej zabudowanych drzwi
wewnętrznych w wiatrołapie, klasa odporności mechanicznej 4

• usunięcie  z  nieruchomości  odpadów  budowlanych,  stalowych,  szklanych,
zabezpieczających we własnym zakresie,

• wykończenie obwodowe szpalet, nadproży, połączenia stolarki z posadzką wiatrołapu
na  gładko  z  wymalowaniem  pasa  o  szerokości  wykonywanych  prac  tynkarskich
szpalet i  nadproży w kolorze białym.

2. Opis techniczny z parametrami przenikalności cieplnej montowanego zestawu drzwiowego,
użytymi materiałami,  wyposażeniem, gwarancją na wykonane prace i montowane wyroby
i wyposażenie, schemat z wymiarami i podziałem na część otwieraną i stała.
Zestaw drzwiowy wyposażony winien być: 
- w stały pochwyt o kształcie okrągłym,
-  samozamykacz z funkcją stop np. ASSA ABLOY DC 300 lub równoważny, 
-  5szt tulei napowietrzających przestrzeń wiatrołapu lub zamiennie wykonanie montażu
kratki wentylacyjnej w ścianie bocznej pełniącej tą samą funkcję,
-  zestaw szybowy ze szkłem bezpiecznym klejonym,
-  dolna część drzwi i boczna stała zabudowa z wypełnieniem pełnym twarda płyta,
-   montaż odboju ograniczającego otwarcie drzwi na zewnątrz,

3. Termin realizacji od momentu podpisania umowy, harmonogram wymiany

Przed przystąpieniem do przetargu Oferenci mają możliwość dokonania wizji
lokalnych  na  obiektach  oraz  sprawdzenia  specyfikacji  technicznych
i przedmiaru robót w celu uniknięcia ewentualnych różnic pomiędzy stanem
faktycznym a opisem. Załącznik nr 2. 
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 Postać oferty.
Oferta  powinna być  sporządzona w języku  polskim i  podpisana  przez  osobę/osoby
uprawnioną do występowania  w imieniu  Oferenta.  W przypadku podpisania  umowy
przez inne osoby, należy przedłożyć pisemne upoważnienie do występowania w imieniu
Oferenta.  Poprawki  powinny  być  naniesione  czytelnie  i  opatrzone  podpisem osoby
upoważnionej.  Informacje  zawarte  w  ofercie  są  poufne.  Przedłożone  w  ofercie
dokumenty powinny być ułożone w kolejności podanej w: części II pkt. 1-3, części III
pkt. 1-10

Opakowanie i oznakowanie oferty.
Oferty należy składać w nieprzejrzystych i  zamkniętych kopertach. Koperta powinna
być zaadresowana do Zamawiającego na adres: 
Spółdzielnia Mieszkaniowa „WSPÓLNOTA” ul. Targowa 26 43-430 Skoczów
oznakowana następująco:
 „Przetarg na wymianę drzwi zewnętrznych w budynkach mieszkalnych wielorodzinnych
w Skoczowie. Nie otwierać do dnia 5 sierpnia 2025 roku do godz. 10.00  

Część III. Dokumenty uwiarygodniające oferenta: 
1. Dokumenty potwierdzające uprawnienia do występowania w obrocie gospodarczym -  
 czynności  określonej  przedmiotem  zamówienia,  jeżeli  ustawy  nakładają  obowiązek  
 posiadania takich uprawnień, (w przypadku kserokopii  potwierdzenie zgodności przez 
 właściciela bądź osobę podpisującą ofertę),
2.  Oświadczenie o niezaleganiu ze składkami ZUS i podatkami w Urzędzie Skarbowym
3. Zgoda na możliwość dokonania audytu techniczno-finansowego,
4.  Określenie sposobu wykonania świadczeń, informacje o stanie zatrudnienia,
5.  Oświadczenie  o  posiadanym  wyposażeniu  technicznym  do  wykonania  usługi,  
       posiadanej niezbędnej wiedzy i doświadczeniu. 
6.    Informacja o dotychczasowym zakresie działalności gospodarczej,
7. Oświadczenie o sytuacji ekonomicznej i finansowej zapewniającej wykonanie 
       zamówienia, 
8.   Oświadczenie deklarujące zawarcie umowy na warunkach określonych w specyfikacji   
       w  terminie do 14.08.2025r.,
9.  Przedłożenie rekomendacji  od co najmniej  trzech kontrahentów, na rzecz którego  
       wykonywane były w/w prace w okresie ostatnich pięciu lat.    
10.  Oświadczenie, że firma posiada lub ubezpieczy się od odpowiedzialności cywilnej  
     w zakresie prowadzonej  działalności  gospodarczej  na kwotę min.  200 000,00 zł  
       jednorazowej szkody, a w przypadku wygrania przetargu na cały okres świadczenia 
         usług.

Część IV. Określenie przedmiotu zamówienia wraz z lokalizacją.
Drzwi zewnętrzne wiatrołapów budynków mieszkalny wielorodzinny w Skoczowie przy
 ul. G. Morcinka  o nr nr  9,13,15,17,19,21,23. 
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Zakres prac obejmuje
– demontaż starej zabudowy drzwiowej i montaż nowych witryn  w ilości 33 szt.
– usunięcie  z  nieruchomości  odpadów  budowlanych,  stalowych  szklanych,  ochronno-

zabezpieczających  we  własnym  zakresie  i  na  własny  koszt,  wykonawca  jest
odpowiedzialny za utylizację odpadów i złożenie oświadczenia o prawidłowej utylizacji 

– wykończenie  szpalet,  nadproży,  połączenia  zestawu  drzwiowego  z  posadzką
wiatrołapu,   wymalowanie w kolorze białym pasa o szerokości wykonywanych prac
tynkarskich szpalet i  nadproży.
(W przypadku  naprawy  szpalety  z  narożem  przyległej  ściany  wykonawca  naprawi,
poprawi całą ścianę na całej wysokości lub szerokości nadproża).    

Część V. Ogólne wymagania dotyczące robót:
– przy robotach związanych z instalacją stolarki należy ściśle stosować się do instrukcji

producenta  tych  elementów  w  zakresie  transportu,  przechowywania,  osadzania  i
montażu. 

– wykonawca robót jest odpowiedzialny za jakość wykonania robót oraz za ich zgodność
ze specyfikacją techniczną, przepisami, normami, sztuką budowlaną,

– roboty powinny być przeprowadzone w temperaturze nie niższej niż + 5°C.
– przed  rozpoczęciem  wbudowywania  stolarki  otworowej  należy  dokonać  przeglądu

przygotowanych wyrobów sprawdzając czy:
1.  naroża  ościeżnic  i  skrzydeł   posiadają  kąty  proste;  nie  posiadają  uszkodzeń
deformacji w płaszczyźnie,
2.uszczelki  są  prawidłowo  osadzone  w  ramiakach  skrzydeł  np.  nie  są  wyrwane,
odkształcone, zanieczyszczone farbą),
3.  okucia  są  prawidłowo  osadzone,  nie  wykazują  uszkodzeń  i  dobrze  działają.
Nie należy zabudowywać drzwi uszkodzonych. 
Przed osadzeniem elementów stolarki otworowej konieczne jest sprawdzenie stopnia
przygotowania  elementów  ściennych.  Ościeża  i  węgarki  muszą  być  wykonane
dokładnie w pionie, a nadproża w poziomie. Węgarki muszą mieć równe płaszczyzny,
żeby można było dokładnie oprzeć na nich zestawy okienno-drzwiowe . W tym celu w
budynkach z już istniejącymi węgarkami należy je ewentualnie poprawić.

 
Wykonawca robót jest zobowiązany w szczególności do:
        zabezpieczenie warunków bhp i ppoż.,
         naprawy urządzeń i elementów nie objętych pracami, a uszkodzonych w trakcie 
         realizacji robót,
        -  wykonania zaleceń komisji odbiorowej bez dodatkowego wynagrodzenia,

– przekazania kserokopii atestów producenta gotowych wyrobów, użytych i 
zabudowanych materiałów, 
( Po zakończeniu robót budowlanych Wykonawca zobowiązany jest przekazać 
Zamawiającemu wszystkie dokumenty użytych materiałów, o jakich mowa w art. 10 
ustawy Prawo Budowlane. Dokumenty te stanowią załączniki do odbioru robót i winny 
być udostępnione na każde życzenie Przedstawiciela Zamawiającego) ,
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– zwrócić szczególną uwagę na staranne zabezpieczenie miejsca prac tj. bezpieczne 
przeprowadzanie operacji: transportu elementów budowlanych oraz ich rozładunku i 
załadunku na pojazdy z uwagi na fakt, że przedmiotem umowy jest wymiana stolarki 
drzwiowej w czynnych obiektach mieszkalnych,

–  utrzyma teren robót w stanie wolnym od przeszkód komunikacyjnych oraz w 
należytym porządku w tym także ciągów komunikacyjnych wykorzystywanych przez 
mieszkańców i  pracowników Wykonawcy. Wykonawca dopilnuje, aby transport 
materiałów odbywał się w sposób nieutrudniający użytkowanie obiektu,

– składowania wszelkich urządzeń pomocniczych, sprzętu i materiały w ustalonych 
miejscach i należytym porządku, a zbędne usuwać z terenu budowy.
 Wykonawca ponosi odpowiedzialność za szkody wyrządzone z własnej winy lub z winy
osób trzecich pracujących na jego rachunek. Po zakończeniu robót Wykonawca 
uporządkuje teren budowy,  przywrócić do stanu pierwotnego tj. naprawi ewentualne 
szkody powstałe z jego winy, uprzątnie wszystkie odpady i zanieczyszczenia powstałe 
w trakcie prowadzenia prac. 

Odbiór robót i podstawy płatności
Odbioru wykonania osadzenia stolarki otworowej dokonuje się po ich ostatecznym
osadzeniu na stałe. Odbiór końcowy robót nastąpi zgodnie z zapisami w umowie.
 Wykonawca jest odpowiedzialny za prowadzenie robót budowlanych zgodnie z przepisami 
ustawy Prawo Budowlane, obowiązującymi warunkami technicznymi i polskimi normami. 
Wszelkie konsekwencje związane z nieprzestrzeganiem w/w przepisów obciążają Wykonawcę.
Wykonawca powinien przedstawić i uzgodnić z Zamawiającym harmonogram prowadzenia 
prac. 
Zasady płatności za wykonanie robót. Zamawiający przewiduje możliwość zapłaty za 
wykonane i odebrane zakresy prac na poszczególne budynki.  

Część VI.  SZCZEGÓŁOWA SPECYFIKACJA TECHNICZNA WYKONANIA ROBÓT
Podane wymiary służą do celów ofertowych. Wykonawca wyłoniony w drodze przetargu przed
rozpoczęciem realizacji zamówienia powinien dokonać dokładnych pomiarów wszystkich 
wymienianych drzwi zewnętrznych.
Zakres robót objętych niniejszą specyfikacją dla montażu stolarki drzwiowej:
1. dokonanie pomiarów w celu uściślenia wymiarów stolarki planowanej do wymiany,. 
2. zabezpieczenie przed uszkodzeniami i zabrudzeniem terenu prac,
3. dostawa i montaż nowej stolarki,
4. zdjęcie skrzydeł drzwiowych i demontaż ościeżnic,
5. przygotowanie otworów do montażu nowych drzwi,
6. założenie na ościeżnicę systemowych kotew przewidzianych przez producenta
stolarki, obsadzenie w otworze samej ościeżnicy lub ościeżnicy ze skrzydłami,
7. dokonanie dokładnego ustawienia w poziomie i pionie, osadzenie kołków mocujących – 
kotew,
8. uszczelnienie osadzenia ościeżnicy pianką poliuretanową montażową oraz silikonem,
9. montaż zamków, odbojów, samozamykaczy i i ich regulacja 
10. wykonanie wewnętrznej i zewnętrznej obróbki ościeży (uzupełnienie ościeży po usunięciu 
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starej stolarki): przyklejenie płyt styropianowych, przyklejenie siatki, wykonanie 
cienkowarstwowych tynków i malowania,
11. wykonanie niezbędnych napraw wszystkich uszkodzeń wynikłych w czasie robót
12. wywiezienie i zutylizowanie materiałów z rozbiórki;
13. sprzątanie terenu robót.
14.  Kontrola jakości robót

Kontrola jakości wykonania osadzenia stolarki otworowej
Ościeżnice winny być osadzone pionowo i nie mogą wykazywać luzów w miejscach połączeń z
murem. Odchylenie ościeżnic drzwiowych od pionu lub poziomu nie może przekraczać 2 mm 
na 1 metr ościeżnicy, nie więcej jednak niż 3 mm na całą ościeżnicę. Luzy przy pasowaniu 
wbudowanych drzwi nie mogą być większe niż 3 mm. 
Zamknięte skrzydła drzwi nie powinny przy poruszaniu za klamkę lub pochwyt wykazywać 
żadnych luzów. Otwarte skrzydła drzwiowe nie mogą się same zamykać. Przedmiot reklamacji
w czasie odbiorów stanowią również wszelkie mechaniczne uszkodzenia na powierzchniach 
okien, a także wykończenia szyb, powłok profili, uszczelek i okuć.

Informacja dotycząca poboru mediów, składowania materiałów i postępowania z 
odpadami powstałymi w trakcie realizacji robót

Informacja dla Wykonawców:
1. Zabrania się Wykonawcy samowolnego poboru mediów, bez uprzedniego uzgodnienia

ze Spółdzielnią Mieszkaniową 
2. Wykonawca może magazynować na terenie Spółdzielni niezbędne materiały potrzebne

do wykonania  prac,  tylko  w  miejscach  wyznaczonych  i  uzgodnionych  z  osobą
odpowiedzialną za realizację umowy z ramienia Spółdzielni. 

3. Wykonawca  może  magazynować  na  terenie  Spółdzielni  powstałe  odpady  tylko
w miejscach  wyznaczonych  i  uzgodnionych  z  osobą  odpowiedzialną  za  realizację
umowy z ramienia Spółdzielni.

4. Wszystkie wwożone na teren Spółdzielni oraz użytkowane podczas realizacji umowy
materiały,  substancje  niezbędne  do  wykonania  prac,  należy  tak  zabezpieczyć,  aby
uniemożliwić im zanieczyszczenie wody, gleby lub powietrza atmosferycznego.

5. Wykonawcy  nie  wolno  na  terenie  miejsca  prowadzenia  robót  spalać  jakichkolwiek
substancji, przedmiotów, odpadów, itp.

6. Wykonawcy  nie  wolno  podczas  realizacji  zadań  na  rzecz  Spółdzielni  wylewać
jakichkolwiek żrących,  trujących oraz innych niebezpiecznych substancji,  płynów do
kanalizacji, wód podziemnych lub powierzchniowych oraz do gleby.

7. Wykonawca będzie prowadzić prace na własne ryzyko i jest odpowiedzialny za wszelkie
uszkodzenia na mieniu mieszkańców i Spółdzielni Mieszkaniowej. Wykonawca powinien
posiadać  polisę  z  tytułu  OC obejmująca  szkody  na  cudzym majątku  na  kwotę  nie
mniejszą niż 200 000,00 zł
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Sposób postępowania z odpadami:
1. Wykonawca ponosi odpowiedzialność za odpady powstałe z tytułu wykonywania robót

budowlanych i postępowanie z nimi w sposób zapewniający ochronę życia i zdrowia
ludzi  oraz  ochronę  środowiska  zgodnie  z  aktualnie  obowiązującymi  przepisami
prawnymi w tym zakresie.

2. Do czasu wywiezienia, należy odpady zabezpieczyć w taki sposób, aby nie powodowały
m.in.  wtórnej  emisji  do  powietrza  atmosferycznego  lub  innego  zanieczyszczenia
środowiska.

3. Posiadaczem wytworzonych w wyniku realizacji umowy na rzecz Spółdzielni odpadów,
w  tym  również  odpadów  metalowych,  jest  Wykonawca  i  zobowiązany  jest  on  do
gospodarowania odpadami zgodnie z obowiązującymi przepisami prawa.

4. W  przypadku  wytworzenia  podczas  wykonywania  robót  budowlanych  odpadów
niebezpiecznych  dla  środowiska,  Wykonawca  jest  zobowiązany  do  przekazania
Spółdzielni dokumentów potwierdzających utylizację tych odpadów, które załączone są
do dokumentacji związanej z realizacją tych robót.

Część VII.  Koszt wykonania, gwarancja

Cena  ofertowa -  jest  ceną  ryczałtową  i  musi  zawierać  wszystkie  koszty  związane  
z wykonaniem całego zakresu przedmiotu zamówienia jako koszt netto i brutto do złożenia  w
formie oferty załącznik nr 1 
Oferowana  przez Wykonawcę cena jest ceną ostateczną i nie może ulec zmianie.
Gwarancja -  Wykonawcy na wykonane roboty i zabudowane wyroby minimum  – 5 lat.

Część VIII. Kryteria oceny ofert.
1.  Jako  kryterium wyboru  ofert  przyjmuje  się  kryterium najkorzystniejszego  bilansu  ceny
całości zamówienia, gwarancji,

Kryterium ceny         –  90 %
Gwarancja i rękojmia – 10%      5lat – 0%,  10lat  10%

Wyliczenie oferty:
Punkty za cenę = (Cmin / C oferty ) x 100 x waga ceny, gdzie :
  

– Cmin – to najniższa cena spośród ofert,
– C oferty – to cena danej oferty,

2.Ocena ofert zostanie dokonana dwuetapowo.
3.W pierwszym etapie dokonana zostanie ocena ofert pod kątem ceny, spełnienia warunków 
ofertowych i proponowanych warunków realizacji przedmiotu zamówienia.                       
3.W drugim etapie przetargu zostanie przeprowadzona negocjacja warunków finansowych.
4. Spółdzielnia zastrzega sobie prawo przeprowadzenia dodatkowych negocjacji z oferentem, 
który w licytacji zaoferował optymalną cenę. W przypadku, gdy wynegocjowana wartość 
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przedmiotu jest wyższa niż cena planowana przez Zamawiającego i jeżeli nie doszło do 
uzgodnienia ceny Komisja może unieważnić przetarg.

Część IX Wadium
Wadium nie jest wymagane

Część X. Termin i miejsce składania ofert.
Oferty  należy  składać  w  siedzibie  Zamawiającego  w  sekretariacie  w  terminie  do  dnia  
5 sierpnia 2025 roku do godz. 9.00.
Część XI.  Rozstrzygnięcie przetargu
Termin otwarcia ofert: 5 sierpień 2025 r.  godz. 10.00. w sali konferencyjnej w siedzibie 
spółdzielni. Przy otwarciu ofert mogą być obecni uprawnieni przedstawiciele oferentów.
Przy otwarciu każdej koperty zostanie podana do wiadomości zebranych nazwa oferenta, a 
następnie zostanie wstępnie zbadana ważność oferty.
Wyjaśnienie badanych ofert Zamawiający zastrzega sobie prawo do wezwania każdego 
oferenta w celu udzielenia dodatkowych wyjaśnień na temat oferty.
Termin związania z ofertą 30 dni od terminu ostatecznego na złożenie oferty. 

Część XII. Tryb ogłoszenia wyników przetargu oraz zawarcia umowy.
Wybór oferenta
Zamawiający  podpisze  umowę  z  Oferentem,  który  przedłożył  ofertę  najkorzystniejszą  z
punktu  widzenia  kryteriów  w  niniejszym  przetargu  podanych  w  części  VIII  wymagań
ofertowych.

Ogłoszenie wyników
Wyniki przetargu zostaną ogłoszone bezzwłocznie po rozstrzygnięciu przetargu. O wyborze
oferty  powiadomieni  będą  pisemnie  wszyscy  oferenci  w  terminie  10  dni  licząc  od  daty
ogłoszenia wyników przetargu.

Powiadomienie oferenta o wygraniu przetargu.
Oferent,  którego  oferta  została  wybrana  zostanie  powiadomiony  pismem  akceptującym
o decyzji Zamawiającego. Pismo zostanie wysłane bezzwłocznie po rozstrzygnięciu przetargu.

Osoba upoważnionymi do rozmów w z oferentami:
inż. Marcin Kubik – członek zarządu ds. technicznych,  mgr inż. Adam Cieślar - Inspektor 
Nadzoru 

Załączniki: 
nr 1 FORMULARZ OFERTOWY z wykaz budynków przewidzianych do wykonania wymiany 
stolarki drzwiowej zewnętrznej w wiatrołapach.
Nr 2 Wykaz wymienianej stolarki drzwiowej:



SPECYFIKACJA ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA  

WYMIANA STOLARKI DRZWIOWEJ ZEWNĘTRZNEJ (WIATROŁAPY) 

Skoczów, dnia 08.07.2025r.

Załącznik nr  1

FORMULARZ OFERTOWY

Przedmiot
przetargu

Wymiany stolarki drzwiowej zewnętrznej w wiatrołapach w
budynkach mieszkalnych  w Skoczowie przy ul. Morcinka  o
nr nr  9,13,15,17,19,21,23. 

Zamawiający Spółdzielnia Mieszkaniowa ,,WSPÓLNOTA „ w Skoczowie
ul. Targowa 26

Oferent 

Okres gwarancji 

Termin realizacji 

lp Budynek Ilość drzwi
do wymiany 

KOSZT
OFERTOWY 

/cyfrowo /  bez
podatku VAT

VAT
(8%)

 KOSZT  OFERTOWY
/cyfrowo / -z

podatkiem VAT

1 G. MORCINKA 9 5

2 G. MORCINKA 13 kl. 1-3 3

3 G. MORCINKA 15 5

4 G. MORCINKA 17 6

5 G. MORCINKA 19 5

6 G. MORCINKA 21 5

7 G. MORCINKA 23 4

OGÓŁEM : 33

Niniejszym oświadczam,  że  w przedmiotowej  wycenie  ujęte  zostały  wszelkie  koszty

związane z wykonaniem prac. 

Termin związania ofertą 30 dni od terminu ostatecznego na  złożenie oferty

Podpisy osób
uprawnionych do
występowania w
imieniu oferenta

……………………………………
(Podpis oferenta zgodnie z reprezentacją z pieczątkami )  



SPECYFIKACJA ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA  

WYMIANA STOLARKI DRZWIOWEJ ZEWNĘTRZNEJ (WIATROŁAPY) 

Skoczów, dnia 08.07.2025r.

Załącznik nr  2

Wykaz wymienianej stolarki drzwiowej

LP Budynek Ilość kl.
schodowy

ch

Ilość drzwi do
wymiany

(wiatrołapy)

Wymiar w świetle
muru w mm

[S x H] *

1 G. MORCINKA 9 5 5 2070 x 2080

2 G. MORCINKA 13 kl. 1-3 3 3 2070 x 2080

3 G. MORCINKA 15 5 5 2070 x 2080

4 G. MORCINKA 17 6 6 2070 x 2080

5 G. MORCINKA 19 5 5 2070 x 2080

6 G. MORCINKA 21 5 5 2070 x 2080

7 G. MORCINKA 23 4 4 2070 x 2080

* Wymiary w świetle muru  mogą odbiegać nieznacznie od rzeczywistych otworów 
drzwiowych, należy wykonać pomiary przed produkcją drzwi. 

Drzwi wykonane w technologi: drzwi w budynkach profilowe 1 skrzydłowe + zabudowa 

boczna, wykonane z profili stalowych, 3 zawiasy spawane/ skrzydło, zamek rolkowy z wkładką

patentową + 3 klucze, pochwyt spawany, odbój, samozamykacz np. DC 200 ramieniowy  z 

funkcją  Stop, tuleje wentylacyjne 5 szt.


